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МО « Ягодное сельское поселение»
С 2018 года  в Томской области реализуется программа « О предоставлении                             и расходовании субсидий бюджетам муниципальных образований  в Томской области   для софинансирования расходных обязательств по решению вопросов местного значения, возникающих в связи  с реализацией проектов, предложенных непосредственно населением муниципальных образований Томской области, отобранных на конкурсной основе, т.е., населенный пункт может получить финансовую поддержку до одного миллиона рублей на выполнение проектов предложенных населением на объекты инфраструктуры, при условии денежного либо неденежного вклада населения, в расчете 5% от сметы.

Типы объектов инфраструктуры:
- благоустройство; культура; библиотеченое обслуживание; проведение общественных и культурных массовых мероприятий; ЖКХ; водоснабжение; автомобильные дороги; детские площадки; места захоронения; физическая культура и спорт; места массового  отдыха;

Выбор объекта должен быть предложен и поддержан большей частью населения. 

Просим жителей Ягодного сельского поселения принять активное участие                                         в обсуждении - предложить собственный проект.

Опросный лист, Вы можете заполнить на официальном сайте администрации  Ягодного сельского поселения http://www.yaselp.asino.ru/.  

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(38241) 43537.
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