


ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ АСИНОВСКИЙ РАЙОН
Муниципальное образование Ягодное сельское поселение


ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования 
правовых актов органов местного самоуправления Ягодного сельского поселения и 
иной официальной информации

Издается с 22 декабря_ 2005 г. 	     № 145 (418) от «10» ноября 2021 года село Ягодное
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]01.11.2021                                                                                                               № 120/1    
                                                                                                    
Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы

С целью своевременного и качественного составления проекта бюджета муниципального образования «Ягодное сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы, в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Ягодное сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы согласно приложению к настоящему постановлению.
2.	Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию                                           в «Информационном бюллетене» и размещению на официальном сайте Ягодного сельского поселения www.yaselp.asino.ru.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на ведущего специалиста по экономике и финансам.



Глава Ягодного сельского поселения                                                               Г.И. Баранов




Приложение 

УТВЕРЖДЕНЫ 
постановлением Администрации 
Ягодного сельского
поселения от 01.11.2021 № 120/1

Основные направления бюджетной и налоговой политики Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы

Основные направления бюджетной и налоговой политики Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов (далее – основные направления) разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Совета Ягодного сельского поселения от 26.03.2018 № 39 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Ягодное сельское поселение».
Формирование Основных направлений осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Ягодное сельское поселение Асиновского района Томской области» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы, с учетом положений Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года.
Бюджетная и налоговая политика Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы направлены на увеличение налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, повышение бюджетной устойчивости, а также создание благоприятных условий для развития производства, ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Основными направлениями бюджетной политики Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы являются:
- обеспечение долгосрочной сбалансированности и финансовой устойчивости бюджета сельского поселения, в условиях ограниченности его доходных источников;
- повышение эффективности и сдерживание роста расходов местного бюджета; 
- обеспечение соблюдения запрета на увеличение численности муниципальных служащих Администрации Ягодного сельского поселения;
- повышение эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения, исключение необоснованного завышения цен и заключения контрактов с недобросовестными поставщиками (подрядчиками, исполнителями);
- дальнейшее совершенствование межбюджетных отношений в рамках разграничения полномочий между уровнями власти;
- совершенствование условий, ориентирующих жителей Ягодного сельского поселения на здоровый образ жизни;
- стимулирование роста частных инвестиций в развитие социально-инженерной инфраструктуры Ягодного сельского поселения;
- реализация мероприятий, содействующих повышению доступности жилья;
- реализация муниципальных программ Ягодного сельского поселения;
- обеспечение эффективности управления муниципальной собственностью и увеличением доходов от ее использования.
Основными направлениями налоговой политики Ягодного сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы являются:
 - неизменность налоговой нагрузки, обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе;
- разработка и реализация мер направленных на поддержку субъектов малого и среднего бизнеса;
- повышение эффективности управления и распоряжения объектами муниципальной  собственности Ягодного сельского поселения;
- расширение мероприятий по мобилизации дополнительных налоговых поступлений в бюджет Ягодного сельского поселения, сокращению объемов задолженности по налоговым доходам;
- повышение эффективности администрирования налогов.


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.11.2021                                                                                                                   № 121
с. Ягодное

О признании утратившим силу постановления администрации Ягодного сельского поселения от 03.04.2019 № 48 «О внесении изменений в постановление Администрации Ягодного сельского поселения от 18.06.2018 № 129 «Об утверждении порядка осуществления органами муниципального финансового контроля,  являющимися органами (должностными лицами) Администрации Ягодного сельского поселения, контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Постановление администрации Ягодного сельского поселения от 03.04.2019 № 48 «О внесении изменений в постановление Администрации Ягодного сельского поселения от 18.06.2018 № 129 «Об утверждении порядка осуществления органами муниципального финансового контроля,  являющимися органами (должностными лицами) Администрации Ягодного сельского поселения, контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»» признать утратившим силу.
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию                                                       в «Информационном бюллетене» и размещению на официальном сайте Ягодного сельского поселения www.yaselp.asino.ru.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.


Глава Ягодного сельского поселения                                                          Г.И. Баранов
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