 На 01.01.2024 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства, включенных в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по Асиновскому району составило: 811 ед. из них 207 юридических лиц и 604 индивидуальных предпринимателей. 
Наибольшее количество субъектов малого и среднего предпринимательства было сосредоточено: 
Юридические лица:
- Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов -25%
- Обрабатывающие производства - 20%
- Строительство -10%
- Транспортировка и хранение -10%
Индивидуальные предприниматели:
 - Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов- 38 %;
 - Транспортировка и хранение – 11 %;
 - Обрабатывающие производства - 11%;
  - Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство-9%.
Расчетный показатель числа субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. населения Асиновского района за 2023 год составил 243 ед.
Справочно: По данным органа государственной статистики доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на 01.01.2021 года составила 19% (по итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год).
Ожидаемый объем выручки от реализации товаров, работ, услуг за 2023 год по обследуемому кругу средних, малых и микро предприятий Асиновского района, находящихся на мониторинге в администрации Асиновского района составит:
  - Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов – 1 022,1 млн.руб. или 104% к уровню 2022 года;
  - Обрабатывающие производства – 1 154 млн.руб; или 110% к уровню 2022 года;
 - Транспортировка и хранение – 542 млн.руб. или 110% к 2022 году;
 - Обрабатывающие производства – 1 154 млн.руб. или 110% к 2022 году;
[bookmark: _GoBack]-  Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство – более 1 314 млн.руб. или 10% к уровню 2022 года.

	По данным Территориального органа государственной статистики: 
Оборот организаций по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), средняя численность работников которых превышает 15 человек за 2023 год составил 9 324 млн.руб. или 88,3% к уровню 2022 год.
Оборот розничной торговли (без субъектов малого предпринимательства) составил -2 794 млн.руб. Индекс физического объема к уровню 2022 года составил 104,9%.
Оборот общественного питания (без субъектов малого предпринимательства) составил – 48,6 млн.руб. Индекс физического объема к уровню 2022 года составил 93,3%

Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (без НДС и акцизов) по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), средняя численность работников которых превышает 15 человек за 2023 год составил 6 092,3 млн.руб. или 80,6% к уровню 2022 года.








