ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ  АСИНОВСКИЙ РАЙОН

Муниципальное образование Ягодное сельское поселение

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования правовых актов органов местного самоуправления Ягодного сельского поселения и иной официальной информации

Издается с 22 декабря_ 2005г. 
№ 10 (200) от «13» мая 2013 г. село Ягодное

ОБЪЯВЛЕНИЕ
Совет Ягодного сельского поселения (636806 Томская область, Асиновский район, с. Ягодное, ул. Школьная, 1г.) информирует о том, что объявлен прием предложений по кандидатурам для назначения членов муниципальной избирательной комиссии Ягодного сельского поселения с правом решающего голоса. 

 Прием документов осуществляется с 14.05.2013 по 14.06.2013 года включительно.

По всем вопросам обращаться в муниципальную избирательную комиссию по адресу: Томская область, Асиновский район, с. Ягодное, ул. Школьная, 1г, тел 4 35 37 в рабочие дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00. 
Председатель Совета
Ягодного сельского поселении

В. В. Носков
ОБЪЯВЛЕНИЕ

           Администрация Ягодного  сельского поселения (636806 Томская область, Асиновский район, с. Ягодное, ул. Школьная, 1г.)    извещает, что общие собрания участников долевой собственности  на земельные участки сельскохозяйственного использования в границах бывшего ТОО «Маложировское», ТОО «Цветковское», ТОО «Лататское» Асиновского района, Томской области, назначенные:

- для дольщиков ТОО «Маложировское» - 26 апреля в 15-00 в центре досуга, д. Мало-Жирово, ул.  Центральная, 70 - не состоялось.

- для дольщиков ТОО «Лататское» 27 апреля в 14-00 в здании ФАПа, д. Латат, ул. Дорожная, 36, офис 2 -  не состоялось.

- для дольщиков ТОО «Цветковское» - 27 апреля в 15-00 в центре досуга, с. Цветковка, ул. Советская, 35 - не состоялось. 

Глава Ягодного сельского поселения  

Г. И. Баранов
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