Объявление о продаже земельной доли
	Администрация Ягодного сельского поселения в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения 3 (трех) долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенный для сельскохозяйственного использования, с кадастровым номером 70:02:0200045:326, с местоположением: Томская область, Асиновский район, в границах ТОО «Маложировское», кадастровый номер: 70:02:0200045:326, находящейся в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими указанный земельный участок.
	Размер одной земельной доли: 125 000 м2;
	Цена земельного участка устанавливается в размере 15 процентов его кадастровой стоимости: кадастровая стоимость одного квадратного метра: 0,294 рублей на дату подачи заявления.
Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятием или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев (с момента возникновения права муниципальной собственности на доли (с 26.12. 2019г) обратиться с заявлением в Администрацию Ягодного сельского поселения по адресу: Томская область, Асиновский район, с. Ягодное, ул. Школьная, 1г, каб.7.
	Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(38241)43537.
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